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Таблица распределения

вопросов домашней контрольной работы № 2 по вариантам

по дисциплине «Экономика организации»

для учащихся IV курса заочной  формы получения образования
	№ варианта
	Номер вопроса
	№ варианта
	Номер вопроса

	1 
	50
	29
	10
	66
	77
	51 
	1
	50
	31
	71
	62

	2 
	49
	28
	11
	67
	82
	52 
	2
	49
	32
	72
	50

	3 
	48
	27
	12
	68
	73
	53 
	3
	48
	22
	73
	90

	4 
	47
	26
	13
	69
	74
	54 
	4
	47
	23
	74
	89

	5 
	46
	25
	14
	70
	75
	55 
	5
	46
	24
	75
	88

	6 
	45
	24
	15
	71
	86
	56 
	6
	45
	25
	76
	87

	7 
	44
	23
	16
	72
	87
	57 
	7
	44
	26
	77
	86

	8 
	43
	22
	17
	73
	88
	58 
	8
	43
	27
	78
	85

	9 
	42
	21
	18
	74
	89
	59 
	9
	42
	28
	79
	66

	10 
	41
	20
	30
	75
	90
	60 
	50
	41
	1
	80
	67

	11 
	40
	19
	31
	76
	50
	61 
	49
	20
	31
	81
	68

	12 
	39
	18
	32
	77
	52
	62 
	48
	50
	32
	82
	69

	13 
	38
	17
	22
	78
	56
	63 
	47
	28
	38
	83
	70

	14 
	37
	16
	23
	79
	54
	64 
	46
	27
	37
	84
	71

	15 
	36
	15
	24
	80
	53
	65 
	45
	16
	36
	85
	72

	16 
	35
	14
	25
	81
	67
	66 
	44
	15
	35
	6686
	73

	17 
	34
	13
	26
	82
	68
	67 
	43
	14
	34
	6787
	74

	18 
	33
	12
	27
	83
	69
	68 
	42
	13
	33
	68
	75

	19 
	32
	11
	28
	84
	70
	69 
	41
	12
	32
	69
	76

	20 
	31
	10
	1
	85
	71
	70 
	40
	41
	31
	70
	80

	21 
	30
	9
	50
	86
	72
	71 
	39
	10
	30
	71
	81

	22 
	29
	8
	49
	87
	73
	72 
	38
	19
	29
	72
	82

	23 
	28
	2
	48
	88
	74
	73 
	37
	18
	28
	73
	83

	24 
	27
	3
	47
	89
	75
	74 
	26
	37
	47
	74
	84

	25 
	26
	4
	46
	55
	76
	75 
	25
	36
	50
	75
	85

	26 
	25
	5
	45
	56
	77
	76 
	24
	35
	49
	76
	86

	27 
	24
	6
	44
	57
	78
	77 
	25
	34
	48
	77
	87

	28 
	23
	7
	43
	66
	79
	78 
	22
	33
	47
	78
	88

	29 
	22
	8
	42
	67
	80
	79 
	21
	32
	46
	79
	89

	30 
	21
	9
	41
	68
	81
	80 
	29
	9
	50
	80
	90

	31 
	20
	50
	40
	69
	82
	81 
	28
	8
	49
	86
	61

	32 
	19
	49
	39
	70
	83
	82 
	27
	2
	48
	87
	62

	33 
	18
	48
	38
	71
	84
	83 
	26
	3
	47
	88
	65

	34 
	17
	47
	37
	72
	66
	84 
	25
	4
	46
	89
	66

	35 
	16
	46
	36
	73
	67
	85 
	24
	5
	45
	90
	67

	36 
	15
	45
	35
	74
	68
	86 
	23
	6
	44
	51
	68

	37 
	14
	44
	34
	75
	69
	87 
	22
	7
	43
	54
	69

	38 
	13
	43
	33
	76
	70
	88 
	21
	8
	42
	66
	70

	39 
	12
	42
	32
	77
	58
	89 
	20
	9
	41
	67
	71

	40 
	11
	41
	31
	78
	59
	90 
	19
	50
	40
	68
	72

	41 
	10
	40
	30
	79
	60
	91 
	18
	49
	30
	69
	73

	42 
	9
	39
	29
	80
	88
	92 
	17
	48
	29
	70
	74

	43 
	8
	38
	28
	81
	69
	93 
	16
	47
	28
	71
	75

	44 
	7
	37
	27
	82
	66
	94 
	15
	46
	27
	72
	76

	45 
	6
	36
	50
	83
	67
	95 
	14
	45
	26
	73
	77

	46 
	5
	35
	49
	84
	68
	96 
	13
	44
	25
	74
	78

	47 
	4
	34
	48
	85
	69
	97 
	12
	43
	24
	75
	79

	48 
	3
	33
	47
	86
	70
	98 
	11
	42
	23
	76
	80

	49 
	2
	32
	46
	88
	71
	99 
	10
	41
	22
	77
	81

	50 
	1
	31
	45
	87
	72
	100 
	9
	40
	21
	78
	82


Перечень вопросов домашней контрольной работы № 2 по дисциплине «Экономика организации» для учащихся IV курса заочной  формы получения образования
1 Характеристика поточного производства.

2 Техническая подготовка производства, ее содержание и задачи.

3 Этапы организации технической подготовки производства, подготовка производства новых изделий.

4 Качество продукции и ее конкурентоспособность.

5 Управление качеством продукции.

6 Стоимостные измерители объема производства, их расчет.

7 Понятие производственной мощности, факторы, определяющие ее и ме​тодика ее расчета.

8 Организация деятельности предприятия по обеспечению материальными ресурсами.

9 Баланс рабочего времени одного рабочего в год. Определение потребно​сти предприятия в трудовых ресурсах.

10 Понятие издержек предприятия, их состав и виды.

11 Сущность и значение себестоимости продукции, как экономической ка​тегории и ее виды.

12 Классификация затрат на производство и реализацию продукции.

13 Понятие и общая характеристика налогов.

14 Принципы налогообложения, объекты и субъекты налогообложения.

15 Виды налогов.

16 Цена продукции, принципы цен, механизм их формирования и методика расчета.

17 Виды и прейскуранты цен на продукцию лесного хозяйства.
18 Лесные таксы, их построение и применение на предприятиях лесного хо​зяйства.

19. Прибыль, ее сущность, виды и методика расчета.

20. Распределение и использование прибыли предприятия.

21. Рентабельность, ее виды и методика определения.

22. Сущность и функции финансов и кредитов.

23. Финансирование и кредитование лесохозяйственного производства.

24. Кредитование лесохозяйственной деятельности, виды кредитов.

25. Содержание и порядок финансового плана предприятия.

26. Экономическая сущность инвестиций, их виды и источники финансиро​вания.

27. Содержание инноваций и их классификация.

28. Понятие экономического термина «инновации», эффективность их ис​пользования на предприятии.

29. Учет основных средств и материалов.

30. Учет денежных средств и лесных доходов.

31. Инвентаризация товарно-материальных ценностей.

32. Учет выполненных работ и расчетов с рабочими и служащими.

33. Документация хозяйственных операций, требования, предъявляемые к их оформлению.

34. Источники и механизм финансирования предприятий лесного хозяйства.

35. Охарактеризуйте структуру затрат на производство и реализацию продукции, предложите пути снижения себестоимости продукции в лесном хозяйстве.

36. Дайте определение понятия «цена продукции», изложите механизм формирования цен в условиях рынка. Раскройте принципы ценообразования.

37. Изложите сущность и функции финансов, каков механизм финансирования лесохозяйственного производства.

38. Опишите сущность маркетинга. Исследование рынка и его сегментации.
39. Изложите содержание и эффективность использования инноваций, дайте их классификацию.

40. Раскройте понятие «налог» приведите общую характеристику налогов. Перечислите принципы налогообложения, назовите объекты и субъекты налогообложения.

41. Раскройте сущность рентабельности производства. Опишите основные пути повышения рентабельности производства в лесном хозяйстве.
42. Опишите источники и механизм финансирования предприятий лесного хозяйства. Раскройте роль лесного хозяйства в финансировании предприятий лесного хозяйства.
43. Сформулируйте основные элементы и принципы организации налоговой системы в Республике Беларусь. Охарактеризуйте виды налогов и налоговых ставок.

44. Охарактеризуйте продвижение товара. Интернет как инструмент маркетинга в повышении качества обслуживания потребителей.
45. Опишите основные положения Закона «О защите прав потребителей» 
46. Раскройте сущность материально-технического  снабжения. Опишите порядок планирования потребности организации в материальных ресурсах и пути их экономии и рационального использования.
47. Опишите сущность и значение  технического нормирования труда. Охарактеризуйте состав и классификацию затрат рабочего времени.
48. Раскройте значение понятия  «производственный цикл». Пути сокращения длительности производственного цикла.
49. Охарактеризуйте смету затрат на производство и реализацию продукции, калькулирование себестоимости единицы продукции.
50. Дайте определение понятию «прибыль», «рентабельность». Опишите основные пути увеличения прибыли и рентабельности.
Перечень задач домашней контрольной работы № 2 по дисциплине «Экономика организации» для учащихся IV курса заочной  формы получения образования
51. Рассчитать сдельную расценку на обрубке сучьев на рубках ухода в на​саждениях, если часовая тарифная ставка III разряда составляет – 0,8 руб., а норма выработки (на 8,0 час) - 9,5 м на чел/день.

52. Рассчитать сдельную расценку на валке деревьев, если средняя дневная тарифная ставка составляет – 6,7 руб., а норма времени на валку 1 м леса - 0,175 чел/час. Время смены - 8 час.

53. Рассчитать заработок IV разряда (тарифный коэффициент - 1,57), кото​рый отработал в течение месяца повременно 23 смены при средней про​должительности смены 8,0 часа. Часовая тарифная ставка I разряда – 0,7 руб.

54. Рассчитать сдельные расценки по выполняемым операциям и комплекс​ную сдельную расценку по следующим данным
	
	Норма выработки (м3/чел-день)
	Дневная тарифная ставка 

	Валка деревьев
	59,1
	(на основании данных лесхоза)

	Обрезка сучьев
	30,3
	(на основании данных лесхоза)

	Раскряжевка хлыстов
	29,4
	(на основании данных лесхоза)


55. По сборнику норм определить норму выработки на частичную подготов​ку почвы под лесные культуры трактором JIXT-55 с плугом ПКЛ-70 и трактором МТЗ-82 с плугом ПКЛ-70 по следующим данным: расстояние между центрами борозд - 2,5 м, средняя длина гона - 70 м, число пней на 1 га - 280 шт. вырубки свежие, очищенные от порубочных остатков. По действующим тарифным ставкам рассчитать сдельные расценки и объяснить причины их различия.

56 Лесоруб III разряда получил задание заготовить на рубках ухода в молодняках 220 скл.м3 хвороста при норме 10,0 скл.м3 на 1 чел/день. При этом задание было выполнено на 2 дня раньше установленного срока. Определить заработок лесоруба с премией, если размер премии составил 20% за выполнение задания в срок и 3% на каждый день сокращения срока работы.

57 По приведенным данным распределить заработную плату между члена​ми бригады по тарифным ставкам и отработанным дням:

                                  Дневная тарифная ставка, руб.
Отработано дней
Дубов                                                  6,78
20

Береза                                                 6,54  
22

Елкин                                                    6.44                                         20    

Общая сумма заработка в бригаде: 930руб.

58. По данным задачи № 57 распределить заработную плату между члена​ми бригады по тарифу с учетом КТУ, если КТУ каждого рабочего соста​вили: Дубов – 1,0; Береза- 1,0; Елкин - 1,2. Общая сумма заработка в бригаде 990 руб.

59. Определить общую заработную плату рабочего III разряда, который от​работал повременно 14 смен на нижне-складских работах и на рубках ухода за лесом, где заготовил - 62,3 м3 дров при комплексной сдельной расценке – 1,2руб.

60. Рассчитать тарифный фонд заработной платы трактористу на подготовке почвы под лесные культуры. Объем работы - 50 га, норма выработки - 2 га в смену, тарифный разряд шестой (6), продолжительность смены 8 ча​сов. Определить размер премии, если задание было выполнено за 21 день. Размер премии - 20% за выполнение в срок, плюс 4% за каждый день сокращения срока.

61. Определить нормы выработки, времени и сдельную расценку на трелев​ке трактором МТЗ-82 по сборнику норм труда и на основании следую​щих данных:

· расстояние трелевки - 200 м;

· средний объем хлыста - 0,28 м3;

· условия трелевки - тяжелые.

Сдельную расценку рассчитать на основании действующих тарифных ставок.

62. Объем производства товарной продукции на предприятии составил - 480 млн. руб., при среднесписочной численности работников - 28 чело​век. Определить среднегодовую, дневную выработку на одного работни​ка, в году 255 рабочих дней.

63. Годовой объем лесозаготовок в лесничестве планируется в размере 13,6 тыс.м . Определить потребную численность рабочих для выполне​ния планового объема работ, если плановая комплексная норма выра​ботки составляет 5,2 м3 на чел/день, полезный фонд рабочего времени одного рабочего - 253 дня, а коэффициент выполнения норм 1,1.
64. Годовой объем заготовки древесины на рубках ухода в лесничестве со​ставил 7,6 тыс.м3 при комплексной норме расчетной - 4,8 м3 на чел/день, средняя расчетная норма на трелевку леса - 20,8 м3 в смену. Коэффици​ент выполнения норм на данной операции составляет 1,04, а коэффици​ент сменности на трелевке - 1,1. В году планируется 215 рабочих дней. Определить потребное количество рабочих и тракторов для проведения рубок ухода в лесничестве.

65. Оформить наряд-акт на производство работ по следующим данным: вы​полняемая работа - трелевка деловых сортиментов на расстояние 180 м3 в нормальных условиях при среднем объеме хлыста 0,35 м3. Объем тре​левки - 124 м3 древесины. Марка трактора берется по вашему лесничест​ву.
66 Сдельная расчетная норма расхода топлива (бензина) при комплексной заготовке древесины на рубках ухода за лесом 0,36 кг/м3. При заготовке 12350 м3 древесины было израсходовано 5680 л. Определить экономию (перерасход) бензина на заготовке лесопродукции.

67 Лесхоз имеет 4 лесовоза. Их среднесменная плановая выработка 36 м3; коэффициент сменности 1,2; коэффициент технической годности 0,75; в году планируется 253 рабочих дня. Определить производственную мощ​ность лесхоза на вывозке леса и определить степень ее использование, если плановый объем вывозки леса составил 27,5 тыс.м3.

68 По сборнику норм труда определить нормы выработки на частичную подготовку почвы под лесные культуры трактором ЛXT-55 с плугом ПКЛ-70 и трактором МТЗ-82 с плугом ПКЛ-70 по следующим данным:

· расстояние между центрами борозд - 100 м;

· число пней на 1 га
- 400 шт.
По действующим тарифным ставкам рассчитать сдельные расценки на эту операцию и пояснить причины их различия.

69. По данным отчета Вашего лесничества за месяц, квартал или год произ​вести анализ выполнения его плана по лесохозяйственной деятельности методами составления аналитических таблиц и определения относитель​ных величин. Проанализировать полученные результаты (правильность используемых данных подтвердить печатью или штампом лесничества).

70. Установите производство какого вида продукции будет рентабельнее, если прибыль от реализации березового баланса - 35,9 тыс. руб., а ба​ланс хвойного соответственно - 7,9 тыс. руб. при затратах в размере - 37,7 тыс. руб., 12,5 тыс. руб.
71. Оформить наряд-акт на производство работ по следующим данным: вы​полняемая работа: проведение борозд на свежих вырубках, очищенных от порубочных остатков; расстояние между центрами борозд - 2,5 м; ко​личество пней на 1 га до 600 шт/га, длина гона - 75 м, трактор МТЗ-82 в агрегате с плугом ПКЛ-70. Объем работ - 10 га. Наименование меро​приятия - вспашка под лесные культуры.
72. Тарифная ставка I разряда составляет 29,8 руб. Определить должност​ной оклад специалиста лесхоза XIV разряда (тарифный коэффициент - 5,08) и его заработную плату, если он отработал 20 рабочих дней при ко​личестве рабочих дней в месяце - 23.

73. По сборнику норм труда определить нормы выработки на заготовку шишек

· со срубленных деревьев;

· со стоящих деревьев.

Урожайность 4 балла. Порода - ель обыкновенная. Сдельные расценки рассчитать на основании действующих тарифных ставок.

74. По сборнику норм труда определить норму выработки в га/машиносмену и норму расхода топлива в л/га на механизированную посадку леса на вырубках трактором МТЗ-82 в агрегате с МЛУ-1 по следующим данным: расстояние между центрами борозд - 2,5 м, средняя длина гона - 70 м, число пней на 1 га 320 шт. По действующим тарифным ставкам рассчи​тать сдельную расценку.
75. Установите производство какого вида продукции будет рентабельнее, если прибыль от реализации осинового баланса - 45,9 тыс. руб., а ба​ланс хвойного соответственно - 15,9 тыс. руб. при затратах в размере - 37,7 тыс. руб., 20,50 тыс. руб.
76. Установите производство какого вида продукции будет рентабельнее, если прибыль от реализации березового баланса – 35,9 тыс. руб., а баланс хвойного соответственно – 7,9 тыс. руб. при затратах в размере – 37,7 тыс. руб.

77. Рассчитать технологическую себестоимость выращивания 1000 шт. гвоздики ремонтантной, если издержки на оплату труда рабочих составили 120 тыс.руб., дополнительная зарплата – 12% от основной, начисления на зарплату – 39% от суммы основной и дополнительной зарплат, материальные расходы – 4,5 тыс.руб, содержание машин и механизмов – 3,0 тыс.руб, амортизация оранжереи в год на 1000 шт. – 0,3 тыс. руб.
78. Стоимость основных материалов – 342 тыс.руб., возвратные отходы – 42 тыс.руб. Топливо и энергия на технологические цели – 52 тыс.руб. Проценты распределения общехозяйственных расходов – 11%, расходы на реализацию – 10%. Определить полную себестоимость продукции.
79. Произвести отчисления в ФСЗН. Ставка – 35%, Заработная плата основных рабочих 13600руб., заработная плата временных рабочих 1300руб., премии – 1800руб., пособие по временной нетрудоспособности 3800 руб.

80. Произвести отчисления в ФСЗН. Ставка – 35%, Заработная плата основных рабочих 15000руб., заработная плата временных рабочих 1500руб., премии – 1000руб., пособие по временной нетрудоспособности 3000 руб.

81. Рассчитайте величину подоходного налога и  сумму к выдаче. Ставка – 13%. У работника 1 ребенок до 16 лет. Основная заработная плата за август 380 руб., премия 35руб., материальная помощь 22руб. Пенсионный фонд – 1%, 

82. Рассчитайте величину подоходного налога и  сумму к выдаче. Ставка – 13%. У работника 1 ребенок 25 лет. Основная заработная плата за август 420 руб., премия 85 руб., материальная помощь 22 руб. Пенсионный фонд – 1%, 

83. Рассчитать налог на землю на отчетный год. Земельный участок площадью 0,5 га, находится в производственной зоне. Кадастровая стоимость 1 м2 - 50$ Курс $ НБРБ на 01.09.2017г. – 1,90руб./$., ставка земельного налога = 1,10%. Повышающий коэффициент = 2.

84. Найдите выручку от продаж товара, если известны общие затраты на производство и сбыт – 2500 тыс. у.е., а рентабельность продаж равна 32%.

85. Найдите величину прибыли, облагаемой налогом на прибыль, если балансовая прибыль равна 50000 у.е.; прибыль от мероприятий, облагаемых налогами,  составляет 2000 у.е.; сумма налога на недвижимость – 500 у.е.; льготируемая прибыль   – 1800 у.е.

86. Рассчитайте рентабельность основной деятельности предприятия, если известно, что затраты на производство продукции составили 120 млн у.е.; предприятие получило прибыль от реализации продукции в размере 25 млн у.е.

87. Определите общую рентабельность производства, если балансовая прибыль предприятия равна 485 млн у.е., среднегодовая стоимость основных производственных фондов составляет 520 млн у.е., нормируемые оборотные средства– 115 млн у.е.

88. Определите рентабельность производства, если балансовая прибыль предприятия за год  равна 1,8 млн у.е., среднегодовая стоимость основных производственных фондов составляет 4 млн у.е., среднегодовая сумма собственных оборотных средств – 2,4 млн у.е.

89. Рассчитайте рентабельность продаж предприятия, если сумма полученной выручки равна 240 млн.руб. у.е., чистая прибыль– 30 млн.у.е.

90. Найдите отпускную цену  продукции, если себестоимость единицы продукции составляет  10 у.е.; прибыль- 3 у.е.; ставка акциза  – 60%.

